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Κέρκυρα, 26/03/2026 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Επιχειρηματική συνάντηση Επιμελητηρίου Κέρκυρας με αντιπροσωπεία της 

Περιφέρειας Shandong (Κίνα)  

Νέες προοπτικές για τις επιχειρήσεις της Κέρκυρας 

Το Επιμελητήριο Κέρκυρας συμμετείχε το πρωί της Τρίτης 24 Μαρτίου 2026 σε 

επιχειρηματική συνάντηση με υψηλόβαθμη αντιπροσωπεία στελεχών του Γραφείου Διεθνών 

& Ευρωπαϊκών Σχέσεων και του Τμήματος Αγροτικής Ανάπτυξης & Εμπορίου της 

Περιφέρειας Shandong της Λαϊκής Δημοκρατίας της Κίνας ύστερα από πρόσκληση της 

Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.   

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε παρουσία των Επιμελητηρίων Ιονίων Νήσων και με τη 

δυναμική συμμετοχή επιχειρηματιών και παραγωγών – μελών του Επιμελητηρίου Κέρκυρας. 

Στη συνάντηση παρευρέθηκαν ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Κέρκυρας κ. Κώστας 

Μουζακίτης, ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Λευκάδας κ. Σωτήρης Σκιαδαρέσης και ο Α’ 

Αντιπρόεδρος Ζακύνθου κ. Ιάκωβος Κονταράτος.  

Η Περιφέρεια Shandong, μία από τις σημαντικότερες οικονομικές και αγροτικές περιοχές της 

Κίνας, προωθεί τη δημιουργία χονδρεμπορικής αγοράς αγροτικών προϊόντων από χώρες της 

Κεντρικής και Νότιας Ευρώπης, ενισχύοντας τις εξαγωγικές προοπτικές προς την κινεζική 

αγορά. Στο πλαίσιο αυτό, η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων αναλαμβάνει ενεργό ρόλο «γέφυρας», 

με στόχο τη διαμόρφωση σταθερής και οργανωμένης παρουσίας των επτανησιακών 

επιχειρήσεων σε μια ιδιαίτερα δυναμική αγορά άνω των 120 εκατομμυρίων κατοίκων. 

Το Επιμελητήριο Κέρκυρας, στο πλαίσιο της ενίσχυσης της εξωστρέφειας των μελών του, 

προσκάλεσε επιχειρηματίες και παραγωγούς του νησιού να συμμετάσχουν ενεργά στη 

συνάντηση. Οι συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία να παρουσιαστούν ένας προς έναν στους 

εκπροσώπους της κινεζικής αντιπροσωπείας, αναδεικνύοντας τα προϊόντα και τις 

δραστηριότητές τους, ενώ προσέφεραν και συμβολικά δώρα από τις εταιρείες τους, 

προβάλλοντας την ποιότητα και την ταυτότητα της τοπικής παραγωγής. 

Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Κέρκυρας, κ. Μουζακίτης κατά τη διάρκεια της συνάντησης, 

δήλωσε: «Παρόλο που είμαστε νησιωτική περιοχή και ο κλήρος μας είναι μικρός και η παραγωγή 

μας περιορισμένη, η δύναμή μας στον αγροδιατροφικό τομέα και τη μεταποίηση βρίσκεται στην 

ποιότητα, η οποία είναι το όπλο μας και  δημιουργεί  υπεραξία  για τον τόπο μας. Ο τουρισμός 

κινεί όλη μας την οικονομία και συνδέει όλους τους τομείς μεταξύ τους». 
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Το Επιμελητήριο Κέρκυρας συνεχίζει να στηρίζει ενεργά πρωτοβουλίες που ενισχύουν την 

εξωστρέφεια των επιχειρήσεων και δημιουργούν νέες ευκαιρίες διεθνούς συνεργασίας για τα 

τοπικά προϊόντα και τις επιχειρήσεις. 

http://www.corfucci.gr/
mailto:info@corfucci.gr

